

2021年4月16日

環境にやさしい水素エネルギー利用社会実現に向け、 「福岡水素エネルギー戦略会議」へ参画

(株ガスパル九州(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長:柚木英明)は、「福岡水素エネルギー戦略会議」(以下、本会議)へ参画いたしました。本会議を通して水素エネルギー利用社会の実現を推進してまいります。

◆背景

地球温暖化を防止するため、21世紀は水素エネルギー社会に転換する世紀と言われています。この水素社会実現のためには、一連の技術開発や社会的受容性の向上を図っていくことが求められます。

そのような中、平成16年8月に福岡県において九州大学を中心とした技術開発および実証を中核に本会議が発足され、環境に優しい水素エネルギー社会の構築を先導する地域形成が推進されてきました。

ガスパルグループではエネルギーを取り扱う会社として、環境に配慮したクリーンエネルギーに着目しています。ガスパル九州でも水素エネルギー社会の実現を推進すべく、水素の基本的な研究や人材育成を図ってまいります。

◆福岡水素エネルギー戦略会議の概要

設立	平成16年8月3日
顧問	福岡県知事、九州経済産業局長、九州地方環境事務所、北九州市長、福岡市長、九州大学総長
会長	日本製鉄株式会社 代表取締役副社長
会員	841企業·機関(令和3年4月1日現在)

参考:http://www.f-suiso.jp/

【問い合わせ先】

株式会社ガスパル九州 本社

〒810-0011 福岡県福岡市中央区高砂 1-1-29 TEL:092-523-0661(代表) FAX:092-523-0662